

*Власникам цінних паперів, керівництву  
ПАТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ»*

**АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК**  
**(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)**  
щодо фінансової звітності  
**ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА**  
**«ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ»**  
За 2016 рік, який закінчився 31.12.2016 року  
(код за ЄДРПОУ 00451636)

в зв'язку з поданням звітності до  
Національної Комісії з Цінних Паперів  
та Фондового Ринку

місто Київ  
2017 рік

## ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО ЕМІТЕНТА

Повне найменування	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ»
Скорочене найменування	ПАТ " ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ "
Код за ЄДРПОУ	00451636
Місцезнаходження	76005, Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, ВУЛИЦЯ СИМОНА ПЕТЛЮРИ, будинок 10
Телефон - факс	+380342223417
Дата державної реєстрації	06.03.1996
Основні види діяльності	10.11 Виробництво м'яса (основний); 47.22 Роздрібна торгівля м'ясом і м'ясними продуктами в спеціалізованих магазинах; 56.10 Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування
Банківські реквізити	Банк: Відділення ПАТ "КБ "Фінансова ініціатива", м. Івано-Франківськ МФО: 380054 Розрахунковий рахунок: 260010100011

### ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Ми провели аудит фінансової звітності **ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА " ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ "** за 2016 рік, що додається, яка складається з Балансу (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2016 року, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіт про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату, а також з стислою викладу суттєвих принципів облікової політики та інші пояснювальні примітки.

#### **ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності .

Управлінський персонал також несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилок.

#### **ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА**

На відміну від відповідальності управлінського персоналу щодо складання фінансової звітності, нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості в тому, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, яке ґрунтується на оцінці ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок зроблених управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

#### **ВИСЛОВЛЕННЯ ДУМКИ**

На нашу думку, фінансова звітність відображає справедливо та достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан **ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА " ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ**

**М'ЯСОКОМБІНАТ "**  станом на 31.12.2016 року, його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

## **ПОЯСНЮВАЛЬНИЙ ПАРАГРАФ**

Не змінюючи нашої думки, ми звертаємо увагу на примітку 4 до фінансової звітності, в якій йдеться про те, що кумуляційний рівень інфляції за три роки (2014,2015,2016 роки) склав 101,18%, але згідно МСБО 29 « Фінансова звітність в умовах гіперінфляції» проведення перерахунку фінансової звітності винятково відноситься до компетенції керівництва та управлінського персоналу, керівництво Товариства вважає за потрібне та визначило, що згідно МСБО 29, економічне становище в країні не зовсім відповідає всім критеріям визначення гіперінфляції, і тому не перераховувало показники фінансової звітності Товариства відповідно вимог МСБО 29 за 2016 рік.

### **Вартість чистих активів акціонерного товариства**

Під вартістю чистих активів акціонерного товариства (далі - АТ) розуміється величина, яка визначається шляхом вирахування із суми активів, прийнятих до розрахунку, суми його зобов'язань, прийнятих до розрахунку.

Розрахунок вартості чистих активів за звітний та попередній періоди здійснено згідно з Методичними рекомендаціями щодо визначення вартості чистих активів акціонерного товариства, схвалених рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 р. № 485, Цивільного кодексу України. Розрахунок проведено за даними Балансу підприємства, складеного станом на 31.12.2016 р..

Розгорнутий алгоритм оцінки, що фактично відображається балансовою вартістю чистих активів підприємства виражається такою формулою:

$ЧА\ ф. = НАо + ЗВ + НК + НУ + З \pm (ФА - ФЗ)$ , де

ЧА ф – фактично відображена балансова вартість чистих активів підприємства;

НАо – вартість основних засобів, відображених у балансі;

ЗВ – залишкова вартість нематеріальних активів, відображених у балансі;

НК – вартість незавершених капітальних вкладень;

НУ – вартість устаткування, призначеного для монтажу;

З – запаси товарно – матеріальних цінностей, що входять до складу оборотних активів, за фактично залишковою вартістю;

ФА – фінансові активи ( грошові активи, дебіторська заборгованість, довгострокові та короткострокові фінансові вкладення й інші їх види, відображені у звітному балансі );

ФЗ – фінансові зобов'язання усіх видів (довгострокові та короткострокові фінансові кредити, товарний кредит, внутрішня кредиторська заборгованість).

Даний метод оцінки активів, в умовах інфляційної економіки суттєво занижує реальну вартість чистих активів підприємства. Це пов'язано з тим, що вартість основних засобів, запасів, усіх видів товарно матеріальних цінностей у звітному балансі відбита з урахуванням попередньої їх переоцінки і до моменту здійснення оцінки вона зросла під дією інфляції. Тому даний метод дозволяє одержати лише приблизне уявлення про мінімальну вартість чистих активів підприємства

Розрахунок вартості чистих активів, тис.грн.:

Найменування показника	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
Вартість чистих активів акціонерного товариства	25 558	91 254
Зареєстрований (пайовий) капітал	74 401	74 401
Скоригований капітал	74 401	74 401

Вимоги частини третьої статті 155 Цивільного кодексу України дотримані. Не вимагається зменшення статутного капіталу.

Згідно частини третьої статті 155 Цивільного кодексу України : Якщо після закінчення другого та кожного наступного фінансового року вартість чистих активів акціонерного товариства виявиться меншою від статутного капіталу, товариство зобов'язане оголосити про зменшення свого статутного капіталу та зареєструвати відповідні зміни до статуту у встановленому порядку. Якщо вартість чистих активів товариства стає меншою від мінімального розміру статутного капіталу, встановленого законом, товариство підлягає ліквідації.

### **Ризики суттєвого викривлення**

Суттєвих викривлень між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю не виявлено.

### **Виконання значних правочинів**

Ми виконали перевірку дотримання товариством вимог закону України «Про акціонерні товариства» щодо виконання значних правочинів. Ми переконалися, що всі виконані товариством значні правочини (у межах від 10 до 25 відсотків вартості активів товариства) відбувалися за рішеннями Наглядової ради товариства. ПАТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ» дотримується вимог Закону України «Про Акціонерні Товариства»

### Стан корпоративного управління

Стан корпоративного управління на Товаристві відповідає вимогам Закону України «Про акціонерні Товариства». Внутрішнього аудиту на Товаристві немає.

При проведенні ідентифікації та оцінки аудиторських ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства (МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності») не виявлено викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства.

### АНАЛІЗ ФІНАНСОВОГО СТАНУ

#### Розрахунок, згідно рядків Балансу

Коефіцієнти	Рядкі Балансу
Абсолютна ліквідність	Р. 1165 А.Б./р. 1695 П.Б
Загальна ліквідність	Р.1195/р. 1695 П.Б
Фінансова незалежність	Р.1495П.Б./сума Балансу
Покриття зобов'язань власним капіталом	Р.1495П.Б. /р.1695+1595

#### Розраховані показники фінансового стану

Коефіцієнти	Розрахунок, згідно рядків Балансу	Орієнтовне позитивне значення	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
Абсолютна ліквідність	Р. 1165 А.Б./р. 1695 П.Б	0,25 - 0,5	0,00013	0,00031
Загальна ліквідність	Р.1195/р. 1695 П.Б.	1,0 - 2,0	1,03133	0,64797
Фінансова незалежність	Р.1495П.Б./сума Балансу	0,25 - 0,5	0,02422	0,11713
Покриття зобов'язань власним капіталом	Р.1495П.Б. /р.1695+1595	0,5 - 1,0	0,02482	0,13267

✓ **Коефіцієнт абсолютної ліквідності** характеризує негайну готовність підприємства ліквідувати поточні зобов'язання і визначається як відношення суми грошових коштів товариства в їх еквівалентів та поточних фінансових інвестицій до суми поточних зобов'язань – станом на кінець року відповідно з розрахунком коефіцієнта підприємство не готове негайно ліквідувати поточні зобов'язання.

В результаті аналізу діяльності підприємства видно, що **коефіцієнт абсолютної ліквідності** станом на 31.12.2016 року становить – 0,00031, що свідчить про **недостатність** грошових коштів та їх еквівалентів для негайного покриття короткострокових зобов'язань.

✓ **Коефіцієнт загальної ліквідності** характеризує готовність товариства ліквідувати поточні зобов'язання і визначається як відношення оборотних активів підприємства до суми поточних зобов'язань підприємства – станом на кінець року розрахований коефіцієнт ліквідності свідчить про те, що підприємства може ліквідувати поточні зобов'язання.

**Коефіцієнт загальної ліквідності 0,64797** свідчить про те, що підприємство станом на 31.12.2016 року **не має** можливості виконати свої зобов'язання перед кредиторами в найближчий термін (позитивне значення 1,0 -2,0)

✓ **Коефіцієнт фінансової незалежності** показує частку активів організації, які покриваються за рахунок власного капіталу (забезпечуються власними джерелами формування). Частка, що залишилася активів покривається за рахунок позикових коштів.

✓ Станом на 31.12.2016 року підприємство фінансово **нестійке**, про що свідчить **коефіцієнт фінансової незалежності**, який має значення 0,11713 (позитивне значення 0,25-0,5).

✓ **Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом** характеризує співвідношення зобов'язань та власних коштів підприємства – розрахований показник на кінець року свідчить про те, що підприємство не має залежності від залучених коштів.

Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом, має значення 0,13267 тобто підприємство не має можливості негайно погасити зобов'язання за рахунок власного капіталу. (позитивне значення 0,5 – 1,0.)

На підставі аналізу показників фінансового стану **ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ"** можна сказати, що станом на 31.12.2016 року Товариство має недостатній рівень фінансової стійкості незалежне від зовнішніх джерел фінансування.

## ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ ТА ДОГОВІР

Повне найменування	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІЖНАРОДНИЙ ФІНАНСОВИЙ АУДИТ»
Скорочена назва	ТОВ «МФА»
Код за ЄДРПОУ	37024556
Місцезнаходження	м. Київ, вул. Уборевича, 9 кв. 5
Телефон - факс	044-585-36-93, (050) 384 5758
Сертифікат директора	Серія А – № 005664 від 29.04.2004 року Дійсний до 29 квітня 2019 року
Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів АПУ	№ 4352 від 25.03.10 року Дійсне до 26.03.20 року
Дата та номер рішення АПУ про визнання аудиторської фірми такою, що пройшла перевірку системи контролю якості	30.06.16, № 326/4
Дані про наявність відповідних ліцензій, сертифіката, диплома, свідоцтва тощо із зазначенням дати та органу, що їх видав	Сертифікат аудитора та Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм (аудиторів) видані Аудиторською Палатою України.
Веб-адреса	art-audit.net
Договір	№ 1 / 00451636/ 17 - А від 01.12.2016
Перевірку розпочато	01.12.2016
Закінчено перевірку	14.04.2017

**ДИРЕКТОР ТОВ «МФА»**

*Сертифікат аудитора  
Аудиторської Палати України*

*м. Київ, вул. Уборевича, 9 кв. 5*



**АРЦЕВ М.Ю.**

*серії А № 005664  
від 29.04.2004 року*

*14.04.2017 р.*

Підприємство	<b>ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІВ.</b>	Дата	31.12.2016
Територія	Івано-Франківська обл.,	за ЄДРПОУ	00451636
Організаційно-правова форма	<b>ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО</b>	за КОАТУУ	0
Вид економічної діяльності	<b>Виробництво м'яса</b>	за КОПФГ	230
Середня кількість працівників:	127	за КВЕД	10.11
Адреса, телефон:	76005, Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, ВУЛИЦЯ СИМОНА ПЕТЛЮРИ, будинок 10		
Одиниця виміру:	тис.грн.		
без десятичного знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)			
Складено (зробити позначку "X" у відповідній клітинці):			
Складено за П(С)БО	-		
Складено за МСФЗ	X		

## БАЛАНС (Звіт про фінансовий стан)

на 31.12.2016 рік  
Форма № 1 код за ДКУД 1801001

АКТИВ	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>			
<b>Нематеріальні активи:</b>	1000	0	0
Первісна вартість	1001	30	30
Накопичена амортизація	1002	( 30 )	( 30 )
Незавершені капітальні інвестиції	1005	241 771	252 614
<b>Основні засоби:</b>	1010	85 114	87 532
Первісна вартість	1011	311 614	317 476
Знос	1012	( 226 500 )	( 229 944 )
<b>Інвестиційна нерухомість:</b>	1015	0	0
Первісна вартість	1016		
Знос	1017	( )	( )
<b>Довгострокові біологічні активи:</b>	1020	0	0
Первісна вартість	1021		
Накопичена амортизація	1022	( )	( )
<b>Довгострокові фінансові інвестиції:</b>			
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	119 373	631
інші фінансові інвестиції	1035		
<b>Довгострокова дебіторська заборгованість</b>	1040		
<b>Відстрочені податкові активи</b>	1045	11 037	10 695
Гудвіл	1050		
<b>Відстрочені аквізиційні витрати</b>	1060		
<b>Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах</b>	1065		
<b>Інші необоротні активи</b>	1090		
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>	<b>457 295</b>	<b>351 472</b>
<b>II. Оборотні активи</b>			
<b>Запаси</b>	1100	<b>36 286</b>	<b>42 444</b>
Виробничі запаси	1101	2 165	1 745
Незавершене виробництво	1102	28 609	
Готова продукція	1103	1 603	37 693
<b>Товари</b>	1104	<b>3 909</b>	<b>3 006</b>
<b>Поточні біологічні активи</b>	1110		
<b>Депозити перестраховування</b>	1115		
<b>Векселі одержані</b>	1120		
<b>Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги</b>	1125	<b>19 738</b>	<b>28 738</b>
<b>Дебіторська заборгованість за розрахунками:</b>			
за виданими авансами	1130	177 387	256 366
з бюджетом	1135	49 313	531
у тому числі з податку на прибуток	1136	116	
з нарахованих доходів	1140		
із внутрішніх розрахунків	1145		
<b>Інша поточна дебіторська заборгованість</b>	1155	<b>265 419</b>	<b>87 526</b>
<b>Поточні фінансові інвестиції</b>	1160		
<b>Грошові кошти та їх еквіваленти:</b>	1165	<b>74</b>	<b>204</b>
Готівка	1166	12	139
Рахунки в банках	1167	62	65
<b>Витрати майбутніх періодів</b>	1170		
<b>Частка перестраховика у страхових резервах</b>	1180		
у тому числі в:			
резервах довгострокових зобов'язань	1181		
резервах збитків або резервах належних виплат	1182		
резервах незароблених премій	1183		
інших страхових резервах	1184		
<b>Інші оборотні активи</b>	1190	<b>49 580</b>	<b>11 788</b>
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>	<b>597 797</b>	<b>427 597</b>
<b>III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття</b>	1200		
<b>Баланс</b>	<b>1300</b>	<b>1 055 092</b>	<b>779 069</b>

ПАСИВ	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Власний капітал</b>			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	74 401	74 401
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401		
Капітал у дооцінках	1405		
Додатковий капітал	1410		
Емісійний дохід	1411		
Накопичені курсові різниці	1412		
Резервний капітал	1415		
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	-48 843	16 853
Неоплачений капітал	1425	( )	( )
Вилучений капітал	1430	( )	( )
Інші резерви	1435		
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	<b>25 558</b>	<b>91 254</b>
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500		
Пенсійні зобов'язання	1505		
Довгострокові кредити банків	1510		
Інші довгострокові зобов'язання	1515	449 896	27 910
Довгострокові забезпечення	1520		
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521		
Цільове фінансування	1525		
Благодійна допомога	1526		
Страхові резерви	1530		
у тому числі:			
резерв довгострокових зобов'язань	1531		
резерв збитків або резерв належних виплат	1532		
резерв незароблених премій	1533		
інші страхові резерви	1534		
Інвестиційні контракти	1535		
Призовий фонд	1540		
Резерв на виплату джек-поту	1545		
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1595</b>	<b>449 896</b>	<b>27 910</b>
<b>III. Поточні зобов'язання і забезпечення</b>			
Короткострокові кредити банків	1600	0	
Векселі видані	1605	343	343
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610		
товари, роботи, послуги	1615	136 549	133 295
розрахунками з бюджетом	1620	96	185
у тому числі з податку на прибуток	1621	18	34
розрахунками зі страхування	1625	43	85
розрахунками з оплати праці	1630	58	359
одержаними авансами	1635	268 310	39 597
розрахунками з учасниками	1640		
із внутрішніх розрахунків	1645		
страховою діяльністю	1650		
Поточні забезпечення	1660		662
Доходи майбутніх періодів	1665		
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670		
Інші поточні зобов'язання	1690	174 239	485 379
<b>Усього за розділом III</b>	<b>1695</b>	<b>579 638</b>	<b>659 905</b>
<b>IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та груп</b>	<b>1700</b>		
Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800		
<b>Баланс</b>	<b>1900</b>	<b>1 055 092</b>	<b>779 069</b>

Керівник \_\_\_\_\_

Бухгалтер \_\_\_\_\_

Підприємство

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІВА  
за ЄДРПОУ

Дата

Коди  
31.12.2016  
00451636

## ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

(Звіт про сукупний дохід)

за 2016 рік

Форма № 2

код за ДКУД

1801003

## I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	125 855	110 932
Чисті зароблені страхові премії	2010	0	0
Премії підписані, валова сума	2011		
Премії, передані у перестраховання	2012	( )	( )
Зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013		
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014		
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	( 118 786 )	( 108 001 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	( )	( )
<b>Валовий:</b>			
прибуток	2090	7 069	2 931
збиток	2095	( 0 )	( 0 )
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105		
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	0	0
Зміна інших страхових резервів, валова сума	2111		
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112		
Інші операційні доходи	2120	5 637	2 385
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121		
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської	2122		
Адміністративні витрати	2130	( 3 137 )	( 2 208 )
Витрати на збут	2150	( 5 281 )	( 5 923 )
Інші операційні витрати	2180	( 2 223 )	( 2 777 )
Витрат від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181		
Витрат від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської	2182		
<b>Фінансові результати від операційної діяльності:</b>			
прибуток	2190	2 065	0
збиток	2195	( 0 )	( 5 592 )
Доход від участі в капіталі	2200		
Інші фінансові доходи	2220	65 501	19 796
Інші доходи	2240	166 212	27
Дохід від благодійної допомоги	2241		
Фінансові витрати	2250	( 44 081 )	( 63 094 )
Витрати від участі в капіталі	2255	( )	( )
Інші витрати	2270	( 123 340 )	( 1 121 )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275		
<b>Фінансовий результат до оподаткування:</b>			
прибуток	2290	66 357	0
збиток	2295	( 0 )	( 49 984 )
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-661	211
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305		
<b>Чистий фінансовий результат:</b>			
прибуток	2350	65 696	0
збиток	2355	( 0 )	( 49 773 )



## II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400		
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405		
Накопичені курсові різниці	2410		
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415		
Інший сукупний дохід	2445		
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	0	0
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	(            )	(            )
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	0	0
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	65 696	(    -49 773    )

## III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	130 864	88 680
Витрати на оплату праці	2505	4 789	4 839
Відрахування на соціальні заходи	2510	928	1 788
Амортизація	2515	3 766	3 329
Інші операційні витрати	2520	9 204	9 123
Разом	2550	149 551	107 759

## IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	18 600 211	18 600 211
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	18 600 211	18 600 211
Чистий прибуток(збиток), на одну просту акцію	2610	0,00353	-0,00268
Скоригований чистий прибуток (збиток), на одну просту акцію	2615	0,00353	-0,00268
Дивіденди на одну просту акцію	2650		

Керівник \_\_\_\_\_

Бухгалтер \_\_\_\_\_

Підприємство

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ" за ЄДРПОУ

Дата

Коди  
31.12.2016  
00451636

## ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ

(за прямим методом)

за 2016 рік

Форма №3

код за ДКУД

1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
<b>Надходження від:</b>			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	83 120	71 622
Повернення податків і зборів	3005		0
у тому числі податку на додану вартість	3006	48 152	
Цільового фінансування	3010	29	80
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011		
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	389 979	273 688
Надходження від повернення авансів	3020	794 807	1 338
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025		27
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035		
Надходження від операційної оренди	3040		
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045		
Надходження від страхових премій	3050		
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055		
Інші надходження	3095	669 296	659 440
<b>Витрачання на оплату:</b>			
Товарів (робіт, послуг)	3100	( 92 229 )	( 398 020 )
Праці	3105	( 3 248 )	( 4 302 )
Відрахувань на соціальні заходи	3110	( 1 000 )	( 2 460 )
Зобов'язань з податків і зборів	3115	( 1 173 )	( 1 913 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	( 105 )	( 97 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	( 101 )	( 182 )
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	( 967 )	( 1 634 )
Витрачання на оплату авансів	3135	( 635 263 )	( 327 784 )
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	( 562 578 )	( 1 009 )
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	( )	( )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	( )	( )
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	( )	( )
Інші витрачання	3190	( 656 092 )	( 227 759 )
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>	<b>33 800</b>	<b>42 948</b>
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
<b>Надходження від реалізації:</b>			
фінансових інвестицій	3200		
необоротних активів	3205		
<b>Надходження від отриманих:</b>			
відсотки	3215		
дивіденди	3220		
Надходження від деривативів	3225		
Надходження від погашення позик	3230		
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235		
Інші надходження	3250		
<b>Витрачання на придбання:</b>			
фінансових інвестицій	3255	( )	( )
необоротних активів	3260	( )	( )
Виплати за деривативами	3270	( )	( )
Витрачання на надання позик	3275	( )	( )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	( )	( )
Інші платежі	3290	( )	( )
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>3295</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
<b>Надходження від:</b>			
Власного капіталу	3300		
Отримання позики	3305		
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310		
Інші надходження	3340	10 411	19 692
<b>Витрачання на:</b>			
Викуп власних акцій	3345	( )	( )
Погашення позик	3350	( )	( )
Сплату дивідендів	3355	( )	( )
Витрачання на сплату відсотків	3360	( 44 081 )	( 62 820 )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	( )	( )
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	( )	( )
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	( )	( )
Інші платежі	3390	( )	( )
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>3395</b>	<b>(33 670)</b>	<b>(43 128)</b>
<b>Чистий рух коштів за звітний період</b>	<b>3400</b>	<b>130</b>	<b>(180)</b>
Залишок коштів на початок року	3405	74	254
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410		
<b>Залишок коштів на кінець року</b>	<b>3415</b>	<b>204</b>	<b>74</b>

Керівник \_\_\_\_\_

Головний бухгалтер \_\_\_\_\_

## ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ

за \_\_\_\_\_ 2016 \_\_\_\_\_ рік

Форма №4 Код за ДКУД

1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	11
Залишок на початок року	4000	74 401	-	-	-	(48 843)	-	-	25 558
<b>Коригування:</b>									
Зміна облікової політики	4005								-
Виправлення помилок	4010								-
Інші зміни	4090								-
<b>Скоригований залишок на початок року</b>	<b>4095</b>	<b>74 401</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>(48 843)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>25 558</b>
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4110					65 696			65 696
Інший сукупний дохід за звітний період	4110								-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111								-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112								-
Накопичені курсові різниці	4113								-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114								-
Інший сукупний дохід	4116								-
<b>Розподіл прибутку:</b>									
Виплати власникам	4200								-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205								-
Відрахування до резервного капіталу	4210								-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215								-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220								-
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225								-
<b>Внески учасників:</b>									
Внески до капіталу	4240								-
Погашення заборгованості з капіталу	4245								-
<b>Вилучення капіталу:</b>									
Викуп акцій	4260								-
Перепродаж викуплених акцій	4265								-
Анулювання викуплених акцій	4270								-
Вилучення частки в капіталі	4275								-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280								-
Інші зміни в капіталі	4290								-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291								-
<b>Разом змін в капіталі</b>	<b>4295</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>65 696</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>65 696</b>
<b>Залишок на кінець року</b>	<b>4300</b>	<b>74 401</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>16 853</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>91 254</b>

Керівник \_\_\_\_\_

Головний бухгалтер \_\_\_\_\_